

开学第一课,这些方式“很好玩”

猜灯谜、对诗句、击鼓传花、赢体验卡、写心愿



西园小学心愿墙



华小开学典礼

星报讯(子奇 洪健 新东 亚萍 记者 沈娟娟 文/图) 昨日是合肥不少中小学校开学的第一天,记者从部分学校了解到,今年的“开学第一课”有点不太一样,猜灯谜、击鼓传花、赢取体验卡、心愿墙上写心愿等活动各具特色。

记者从蜀山区获悉,合肥市华府骏苑小学举行了新学期第一场盛典,以“传统文化迎开学,喜气洋洋闹元宵”为主题的开学典礼在学校操场拉开了帷幕。“开学前夕,学校就布置了我们和家长一起制作一个灯笼,一至三年级在灯笼下方放置灯谜,四至六年级放置与元宵节相关的诗词。”一位小学生告诉记者,在开学典礼现场,抽取同学上台分享他们的灯笼,并向全体同学发出灯谜和诗句的挑战。

而现场同学则通过击鼓传花的方式选取幸运同学上台回答,回答正确的同学还可以获得学校送出的新学期红包。记者在现场看到,当猜对的同学激动地打开红包,里面是一张崭新的体验卡。据介绍,拿到体验卡的学生,可以体验一天当班长,体验一天大队委,当一次领操员,体验一节社团课等,学生抽奖后体验卡上注明体验内容,学生抽中后体验相应内容。

昨日,在合肥市西园新村小学,学生们在学校操场上的心愿墙上贴上自家的新年心愿,四(3)班的李睿楠同学在心愿墙上粘贴上自己精心制作的贺卡:“祝老师康乐如意,永葆青春,祝同学茁壮成长,学习进步。”

蜀山区工地各出入口将360度无死角监控

星报讯(叶鑫 陈三虎 记者 沈娟娟) 春节过后,各工地纷纷开始复工,市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)、掌中安徽记者从合肥市蜀山区城管委获悉,25日晚至26日凌晨,该区对已经复工的三家工地渣土外运工作进行突击检查,确保道路洁净、无污染。据悉,结合工地远程监控视频系统,将360度无死角监控工地各出入口现状。

据悉,除组织开展突击检查外,蜀山区城管执法大队实行“内外双向监控”,安排定岗队员严把“出门关”,派遣巡岗中队对辖区敏感路段、重点运输路口进行监察;同时,结合大队建筑工地远程监控视频系统,由监控中心队员与定岗队员进行实时对接,在确保外运规范性的同时,360度无死角监控工地各出入口现状,及时反馈信息,做好应急防范。

我省征集禁止化学武器宣传作品

星报讯(记者 任金如) 昨日,市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)、掌中安徽记者从省经信委获悉,4月29日是《禁止化学武器公约》生效21周年纪念日、第3个国际禁止化学武器组织日。为广泛宣传《禁止化学武器公约》履约工作的重要意义和丰硕成果,提高全社会对履约工作的认知度,根据国家禁化武办工作安排,现在全省范围内开展2018年禁化武履约宣传作品征集活动。

征集的宣传作品包括宣传口号、公益短信、宣传画和摄影作品。宣传口号要求语句凝练,立意深远,不超过20个字。公益短信要求文字朗朗上口,富有感染力,不超过70个字。宣传画要求构思新颖、活泼生动,图片为主、文字为辅,具体创作形式不限。手绘作品应为原稿,电脑设计作品应为PSD格式,附创意说明。摄影作品要求提供JPG格式,分辨率不低于300dpi,附图片说明。

请于3月28日前,将参选作品报送至安徽省禁化武办(省经信委安全生产处)(联系人:夏必仙,电话:0551-62871853/13685652313,邮箱:435033181@qq.com),附作者姓名、单位、联系电话。参选作品应为原创作品,无版权或著作权纠纷。国家禁化武办对参选作品具有展览、出版、宣传、修改等处置权,作者享有署名权。所有参选作品均不退还。

国家禁化武办将集中公示选用的作品,供全国各级禁化武办在4月29日国际禁止化学武器组织日宣传活动中统一使用,通过举办展览、网站展示、作品汇编、新闻宣传等形式向公众展示,适时在荷兰海牙禁止化学武器组织总部展览。国家禁化武办将向作者发放证书,并给予相应报酬。

旅游供给侧改革 激活“美丽经济”

星报讯(朱庆磊 记者 吴传贤) 今年春节期间,淮南市各旅游景区活动出新出彩,焦岗湖景区举办了首届焦岗湖年货节,茅仙洞景区举办了大年三十闹新春活动,八公山景区举办了首届新春文化庙会,以特色旅游商品展示和销售为主,融入花鼓灯、舞龙灯、捏糖人、捏泥人等文艺表演元素,让游客重拾庙会赶集的美好记忆,催热了旅游经济。据不完全统计,该市共接待游客126万余人次,实现旅游收入2.56亿元。

安徽食药监下架召回4批次不合格酒

星报讯(石跃新 记者 王伟伟) “座上客常满,杯中酒不空”,亲朋好友相聚,把酒言欢,开怀畅饮,那推杯换盏时的心情自然是好得很。可如果你此时喝的酒是假酒,是不是很懊恼?日前,安徽省食药监局公布2018年第9期食品安全监督抽检信息,在抽检的112批次食品样品中有4批次不合格,不合格样品全部为酒类,这些产品已被责令下架、召回。

(生产日期/批号:2016/8/15),酒精度不达标。

酒精度不达标、含有甜蜜素

据安徽省食药监局专家介绍,酒精度又叫酒度,反映了酒中乙醇(酒精)的含量,是酒类的品质指标之一,其含量不达标可能是生产企业检验能力不足,造成检验结果偏差,或是包装不严密造成酒精挥发,导致酒精度降低以致不合格,或是为降低成本,用低度酒冒充高度酒。白酒中氰化物超标可能是生产者使用不符合规定的酒精勾调,也可能是生产工艺去除氰化物不彻底造成。而甜蜜素是人工合成甜味剂。我国明确规定,酒类中不得使用甜蜜素。造成不合格的原因可能是企业未严格按照标准规定使用食品添加剂,或原辅料使用不当带入。

对上述抽检中发现的不合格产品,安徽省食药监局已要求生产经营企业所在地食药监管部门责令企业及时采取下架、召回等措施。同时,对不合格产品的生产者进一步调查处理,查明不合格产品的批次、数量和成因,制定整改措施。消费者凡购买到或在市场上发现通告中所涉的不合格产品,可拨打“12331”投诉举报。

4批次酒类不合格

省食药监局本次共抽检了酒类和乳制品2大类食品。其中,酒类62批次,合格58批次;乳制品50批次,全部合格。

4批次不合格酒类,分别是安徽省台客隆连锁超市有限责任公司宣城购物广场经销的,标称安徽宣丰悦华食品有限公司生产的宣丰枸杞五年金花雕(生产日期/批号:2017/6/15),酒精度不达标。寿县玉兰春酒业有限公司生产的洞藏十六年酒(生产日期/批号:2017/5/2),酒精度、氰化物(以HCN计)均超标。宣城市世纪宣酒业有限公司生产的世纪宣酒(优曲)(生产日期/批号:2017/9/10),检出甜蜜素(以环己基氨基磺酸计),酒精度不达标;宣湖酒

男子腹腔藏“炸弹”,“杂交”手术来“排雷”

星报讯(叶琨 郑慧 记者 马冰璐) 腹主动脉瘤是一种并不少见的疾病,因为发病凶险,一旦破裂随时会引发大出血导致患者死亡,这一疾病常被形容为“不定时炸弹”。昨日,市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)、掌中安徽记者获悉,安医大二附院接诊到一例复杂腹主动脉瘤病例,患者的肾脏上方藏着一个鸡蛋大小的腹主动脉瘤,瘤体连着内脏动脉,给手术带来很大的难度与风险。所幸,经过该院专家团队一场惊心动魄的“排雷行动”,患者体内的“炸弹”被成功排除。据悉,此类手术在国内属于领先水平。

主动脉是位于腹腔内的一条人体直径最粗的血管,而腹主动脉瘤是腹主动脉局部的瘤样扩张,它不是真正的肿瘤,但极其凶险。腹主动脉瘤一旦破裂将会引发大出血,死亡率高达80%~90%。手术治疗是排除“炸弹”的唯一方式,可是吴先生的腹主动脉瘤的生长位置非常不好,要做到“既保证内脏动脉的正常血供,又隔绝腹主动脉瘤的血供排除破裂风险”,将手术操作难度提至极限。

该院血管外科牵头组织泌尿外科、麻醉科、放射科、ICU等多学科会诊,仔细研究敲定了手术方案——传统开放手术与腔内隔绝术的“杂交”,即各取两种手术的优点。两次手术完成后,吴先生胸腹疼痛的症状明显缓解,肾功能状况良好,腹腔干动脉有肠系膜上动脉等分支血管连接,脾胃肝等器官安然无恙。据悉,这是安医大二附院首例去分支技术联合腔内介入治疗的杂交手术,这一手术方式目前在国内也处于领先水平。

患者吴先生44岁,最近两个多月,他一直觉得腹部隐隐有些疼痛,刚开始也没当回事,直到胸口也开始疼痛,才到医院就诊。CT检查发现,吴先生的肾脏上方长了一个长度近5厘米的腹主动脉瘤,属复杂腹主动脉瘤,破裂风险非常高。

安医大二附院血管外科主任万圣云表示,腹